



Глава семейства - Хакимов Алексей Марсович
04.07.1984г.

Родился в селе Тетюшское Ульяновского района, Ульяновской области в семье Хакимова Марса Хасановича и Хакимовой Ольги Владимировны. Окончил школу с серебряной медалью в 2000 году, в 2004 закончил техникум по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», сразу начал работать и в 2010 году окончил ВУЗ по специальности «Технология обслуживания и ремонта машин». Работал инженером-механиком участка в крупной иностранной корпорации по производству кондитерских изделий ООО «Марс». В настоящее время работает инженером по надежности оборудования в этой же компании. Веселый, умный, рассудительный человек. Великолепный, любящий и любимый отец, заботливый муж. Готов на любые приключения, любит путешествия с семьей. Посадил деревья, воспитывает замечательных 3 сыночков и строит большое семейное гнездо - дом!



Мама- Хакимова (Кирсанова) Любовь Викторовна

30.12.1989г.

Родилась в городе Ключи Усть- Камчатского района, Камчатской области в многодетной семье, военного летчика- механика Кирсанова Виктора Семеновича и Кирсановой Анны Александровны, третий ребенок по счету из четырех детей. Переехала с семьей в город Ульяновск и поселились в Чердаклинском районе п. Октябрьском. Окончила Октябрьский сельский лицей в 2008 году. Спортсменка: занималась профессионально спортивной аэробикой, тхэквондо и косики-каратэ. Рукодельница, сотворила много поделок с детьми. Шьёт. Завершила обучение в УГСХА имени Столыпина П.А. специальность «Ветеринария» в 2013 году. Работала на заводе ООО «Марс» с 2013 по 2019 год. Проходит постоянные обучения по развитию особенных детей и воспитанию детей. Отучилась на сопровождающего людей с ОВЗ. Волонтер Ульяновской городской общественной организации многодетных семей «Многодетное счастье». Активная, всегда ведет семью на приключения. На данный момент в декрете, домохозяйка, самообразовывается и

самореализовывается. Мама 3 замечательных сыночков (учитель, наставник, подруга, жена).



Хакимов Дмитрий Алексеевич 21.12.2013 г.- первый сын в семье.

Родился в г. Ульяновске. Дима родился особенным ребенком. Он умный, общительный, весёлый и нежный мальчик. С 3 лет активно занимался. Его развивающие центры (Открытый мир, Дети ангелы, АНО Ника, Добродар, Абакус, Ресурсный центр). Познал воду с другой стороны - ФОК Искра специальное обучение плаванию. Участвовал в проекте «Рыбка моя». Сняли про него специальный репортаж и показывали в новостях. Спортивные занятия также активно присутствуют в его жизни- АФК у специальных педагогов; обучение катанию на роликах. В 2021 году Дима стал школьником первоклашкой, сейчас он уже второклассник. Параллельно занимается танцами, среди девочек он один мальчик, как говорят в малине. Дополнительно продолжает заниматься с репетитором, повышает свой интеллектуальный статус. Дима стал ходить на профессиональное пение в студию, это его самое любимое занятие. Начал заниматься адаптивным футболом. Спорт это его двигатель!!! Все дни недели у Димы заняты, как у взрослого человека. На отдых у него один выходной! Так же он успевает помогать папе, строить дом, обрабатывать огород и собирать

урожай. Наш сынок активный, сильный, целеустремленный мальчик. **Мы им гордимся!**



Хакимов Андрей Алексеевич 21.07.2016г.- второй сын в семье.

Родился в г. Ульяновске. Андрюша наш активный, энергичный, веселый, умный мальчик. Душа компании, ведет творческую деятельность, участвует во многих конкурсах. Его даже в садике воспитатели всегда рады были брать на конкурсы: вокал, рукоделие, творческое слово, научные проекты. Ходит в музыкальную школу, занимается вокалом и изобразительным искусством. Годом позже, стал заниматься уроками на гитаре, перешел в более углубленный уровень познания сольфеджио и фольклорного творчества Андрей занимался каратэ, но не сложилось у него с этим видом спорта. Тогда он стал заниматься профессиональным футболом. Так и по сей день. Наш сынок учит младшего брата различным хорошим словам, так же помогает в огороде и в постройке дома. В 2023 году пошел в первый класс и уже участвовал в научном проекте от класса.



Хакимов Виктор Алексеевич 08.05.2021г – третий сын в семье.
Родился в г. Ульяновске.

Витюшка очень активный, любопытный не по годам малыш. В свои 2 года, он уже самостоятельный, может разговаривать. Знает, что и как называется, и отличная память. Всегда на позитиве, может и кнутом и пряником. Не даст своих братьев в обиду. Жалеет маму, папу и тех, кто плачет или чем-либо расстроен. Удивляет воспитателей своим пытливым умом, логикой! Виктор - просто радость мамина и папина!

2024

Международный
День семьи





ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДИПЛОМ

ВРУЧАЕТСЯ

семье ХАКИМОВЫХ

(муниципальное образование «Чердаклинский район»)

УЧАСТНИЦЕ

*областного ежегодного конкурса
на соискание премии Губернатора
Ульяновской области
«Семья года»*

*в номинации
«Преодоление»*

Губернатор
Ульяновской области

А.Ю. Русских

Ульяновск, 2024 год

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЕК", Махмутова Лилия Рафисовна,
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A